

枣庄市 100 个重点部门岗位将公开接受社会评议

后 30 名科室被重点监管

本报枣庄 5 月 12 日讯 (见习记者 白雪岩) 枣庄市 100 个重点部门岗位将公开接受社会评议。枣庄市将从全市 49 个市直部门上报的具有行政审批、检查执法、收费处罚以及公共服务等职能的重点科室(岗位)中选取 100 个接受 800 名参评员的评议,排在后 30 名的科室(岗位),将被列入重点监管单位,并对履职进行重点监督、检查。

为优化经济环境,转变工作作风,提高机关工作效率,枣庄市纪委监委

局近期围绕“转作风、提效能”的主题,按照现场公开评议、当场公布结果的方式对枣庄市市直部门重点科室(岗位)进行社会评议。此次评议是从全市 49 个市直部门上报的重点科室(岗位)中,选出 100 个作为评议对象。从各区市人大代表、政协委员、个体经营户、企业代表、居民、记者中,选取 800 人作为参评人员对这 100 个重点岗位进行评议。

枣庄市经济环境机关效能监察工作领导小组

组工作人员介绍说,“这 800 名民意代表中有 490 名是企业一线工作者,占民意代表的 61.25%,这部分民意代表能够代表企业一线的意见,对政府各部门的作风、效能是最有发言权的。这次评议主要衡量政府部门是否正确履行职责,是否存在不作为、慢作为、乱作为的现象,是否存在‘中梗阻’现象,是否存在机械执法,是否存在推诿扯皮的问题。”

此次评议将采取现场公开评议、当场公布结果

的方式,评议现场设在枣庄市会展中心。评选当天,枣庄市纪委监委相关工作人员向 800 名评议代表发放评议资料,评议资料分为评议卷和答题卡,评议卷注明被评议的 100 个重点科室(岗位),评价分为“满意”、“基本满意”、“不满意”、“不了解”四个指标,按照涂答题卡的方式进行。对重点科室(岗位)评价为“不满意”的,由评议代表在评议卷中的相应科室注明不满意的原因。评议结果统计汇总由枣庄市教育局和

枣庄市纪委效能监察室负责,并由公证员现场监督统计过程。

经过评议,排在后 30 名的科室(岗位)将被列入重点监管单位,并对履职进行重点监督、检查。如果在二次评议中排名还是靠后,将建议有关部门进行责任追究,并采取组织处理的措施,对科室重要负责人给予免职、待岗学习、调整岗位等。

评议时间还未最终确定,选出的 100 个重点单位在近期将通过媒体对外公示。

枣庄市首届左丘明研讨会 在山亭区召开

本报枣庄 5 月 12 日讯 (见习记者 马明) 5 月 12 日,枣庄市首届左丘明文化研讨会在山亭区召开。

通过研讨,专家学者一致认为左丘明墓、祠庙与故里均在今山东省枣庄市山亭区境内,左丘明姓左名丘明,是原山亭区内小邾国人。左丘明是春秋末年我国著名的政治家、军事家、思想家、文学家和史学家,所著《左传》《国语》是我国最早的编年史和国别史,具有极高史料价值。

通过研讨交流,进一步深化了对开展左丘明研究必要性的理解,对左丘明在中国文学、史学界的卓越地位有了更明确的认识。会议决定成立左丘明文化研究会,并与当地政府积极开展左丘明文化研究,为开发历史名人效应,带动地方经济发展做出积极贡献。

“全国戏剧文华奖·2011 小剧场优秀戏剧展演季”新闻发布会在京举行

《四个老汉逛新城》入围全国戏剧文华奖

本报枣庄 5 月 12 日讯 (见习记者 张甜甜) 5 月 11 日晚,“全国戏剧文华奖·2011 小剧场优秀戏剧展演季”新闻发布会在京举行,枣庄市山亭区文化馆选送的淮海小戏《四个老汉逛新城》成功入围。本次展演季

将于 2011 年 6 月 21 日至 8 月 22 日在北京举行。

《四个老汉逛新城》是山亭区文化馆根据本区的基层生活创作的,它讲述了四个农民老汉利用农闲时逛新城的故事,通过他们在城区所见所闻,反映了改革

开放以来山亭区各方面发生的巨大变化。

在本次“全国戏剧文华奖·2011 小剧场优秀戏剧展演季”期间,《四个老汉逛新城》将参与组委会特地推出的两台小戏小品专场的演出。届时,它将来自江

苏省柳琴剧团、广西柳州市艺术剧院和辽宁大学本山艺术学院的优秀剧目共同演出。

据了解,“全国戏剧文华奖·2011 小剧场优秀戏剧展演季”共有来自全国各地专业艺术院团、艺术院

校、民营院团和机构选报的 152 台小剧场剧目报名参评,经评委会遴选确定 36 台大戏和 18 个小戏小品最终入围决赛。而《四个老汉逛新城》就是在这样的竞争中突出重围,成为山东省唯一入围剧目。



运河古城小吃城

火爆招商进行中……

运河古城小吃城座落在台儿庄运河古城古运河岸边,明清建筑风格,总建筑面积 1000 余平方米。现面向社会诚招鲁南当地风味:辣子鸡、羊肉汤、丸子汤、辣汤、糝汤、稀饭、粥、牛肉面、菜煎饼、凉粉、小菜、老咸菜、酱豆、萝卜干、烧饼、油条、馓子等各种名优小吃加盟。

虚席以待 互利双赢 财富热线:3186388

杨宁集团亚细亚综合楼, 现有部分营业房对外出租

- 1、沿街门市房 20 余间;
- 2、一至六层办公场所 2600 余平方;
- 3、一至五层办公场所 3200 余平方;
- 4、餐饮大堂 2300 余平方。

黄金地段 火爆招租 财富热线:3186388